
 

 

VERBALE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

DEL 1° DICEMBRE 2021 
 
 
Oggi, mercoledì 1° dicembre 2021, alle ore 9:00 presso la sede di piazza Libertà 43 ad 
Alessandria ed in via telematica sulla piattaforma “Cisco Webex for Alexala”, si è riunito 
il Consiglio di Amministrazione di Alexala s.c.a r.l., per discutere e deliberare sul 
seguente: 

Ordine del giorno: 

 
1- [omissis];  
2- [omissis];  
3- [omissis]; 
4- Attività Alexala:  

• Rup Vi.Ta.; 
• Rup Social Media Alessandria;  

5- [omissis];  
6- [omissis]; 
7- [omissis]; 
8- [omissis]. 

 
 
Assume la Presidenza, a norma di Statuto, il Presidente Roberto Cava. Il Presidente 
constata e fa constatare agli intervenuti la regolarità della convocazione e la presenza, in 
via telematica, dei Consiglieri Mario Arosio, Giampaolo Bovone, Simonetta Ghia e Alice 
Pedrazzi e Mario Arosio. Sono altresì presenti, in via telematica, il Presidente del Collegio 
Sindacale Marco Scazzola ed i Sindaci Antonella Perrone e Maurizio Cacciola. È presente 
in sede la Rag. Giancarla Greco, consulente della Società. 
 
Il Presidente, previo assenso dei presenti, chiama alle funzioni di segretario la Dott.ssa 
Rita Brugnone, che accetta. 

 
Delibera 

 
[omissis]. 

 
1. [omissis]. 

 
2. [omissis]. 

 
3. [omissis]. 

 



 

 

4. Si delibera di ratificare le relazioni del RUP:  
• Si approva la relazione del RUP, relativamente al servizio di ideazione format, 

gestione evento, progettazione e realizzazione piano editoriale social all’interno 
del progetto Vi.Ta. – Vino e Tartufi ad Ovada, e l’incarico affidato alla ditta 
Fancy Factory srl, per complessivi 7.337,05 € (al netto dell’IVA); 

• Si approva la relazione del RUP, relativamente al servizio di attività di 
coordinamento per la comunicazione e la grafica per un progetto di 
comunicazione di Vi.Ta. – Vino e Tartufi ad Ovada, e l’incarico affidato 
all’Enoteca Regionale di Ovada e del Monferrato per complessivi 820,00 € (al 
netto dell’IVA); 

• Si approva la relazione del RUP, relativamente alla Campagna di 
Comunicazione per la Città di Alessandria come destinazione turistica – fase 
invernale, progetto realizzato in accordo con il Comune di Alessandria: 
l’incarico viene affidato alla ditta Doc srl/GmbH per complessivi 36.000 € (al 
netto dell’IVA) al ricevimento della determinazione dirigenziale di incarico da 
parte del Comune stesso. 

 
5. [omissis] 

 
6. [omissis] 

 
7. [omissis]. 

 
8. [omissis]  

 
Alle ore 10:35 il Presidente dichiara chiusa la riunione del Consiglio di Amministrazione. 
 
 

Rita Brugnone Roberto Cava 
Segretario Presidente 

 


